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где )n(c),...,n(c p1  - линейно-независимые решения уравнения (1). 

Предположим, что функции )n(x i  определяются системой 
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где функции  fi  будут определены системой 
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Если известны функции сj(n), то мы можем найти функции fj из системы р 

линейных уравнений (4). Решая эту систему получим 
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последней строки. 

Пример 1.            Рассмотрим следующее разностное уравнение второго порядка 
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Если c1(n), c2(n) – линейно-независимые решения уравнения (5), то 

решение уравнения (5) имеет вид 
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где )n(x i∆   ( 2,1i = )  находятся из системы уравнений 
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Если c1(n), c2(n), c3(n) – линейно-независимые решения уравнения (6), то 

решение имеет вид 
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где )n(x i∆   ( 3,1i = )  находятся из системы уравнений 
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